

娱乐 | 星闻

催泪爱情片 彭顺为何要采路边野花?

●导演人选:关锦鹏
●参考电影:《红玫瑰与白玫瑰》

身为金马、金像双料影后,李心洁的演技毋庸置疑,其独特的文艺气质更让她成为不少人心目中的女神。马来西亚民众对彭顺伤害李心洁愤慨不已,更表示将罢看彭顺的电影作品。其实彭顺多次与性感女星传出“偷腥”绯闻,当年“邦民女”罗凯珊与彭顺更被拍到在酒店开房,李心洁却依旧选择相信彭顺,隐忍的“大婆”古典形象呼之欲出。令许多网友大惑不解的是,家中放着女神级爱妻,彭顺为什么还要去采路边的野花?正如关锦鹏当年改编自张爱玲原著的《红玫瑰与白玫瑰》,野性十足的李悦彤也许比温顺的心洁更能激起彭顺的征服欲——看来,关锦鹏十分胜任导演此片呢!



彭顺冷落家里女神在外面劈腿的故事,适合关锦鹏的拍片风格。



关锦鹏

董卿首曝留学细节 每天7点起床上课



董卿晒出留美照来打破怀孕传闻。

今年4月,董卿被曝将赴美留学一年,也有传闻称她已怀孕,实则是赴美待产。日前,沉默许久的董卿向其经常与粉丝互动的官方论坛发了一封邮件,首度披露了在美国的学习生活细节,“走的时候舆论喧哗,所以没和大家告别,现在告诉大家,我在美国的生活一切正常。每天7点起床,吃早饭,然后去上课”,并公布一张近照,身材苗条无孕相,打破了之前赴美产子等传闻。

小贝长子约会“超杀女”



小贝家的长子已经开始约会了。

国外媒体报道,英国“足球童星”贝克汉姆的15岁长子布鲁克林情窦初开。他日前与大2岁的美国女星“超杀女”科洛·莫瑞兹一同在加州圣塔莫尼卡玩滑板,模样登对。当天科洛·莫瑞兹的帽子不小心被风吹落,两人笑着拼命向前滑行,抢救帽子,两人没有特别亲昵的动作,但互动自然,她一度把手搭在他肩上。科洛·莫瑞兹在《海扁王》中饰演的“超杀女”狠劲十足。布鲁克林在球星老爸与歌手兼服装设计师妈妈维多利亚耳濡目染之下,从小就是球场、秀场与演艺活动的VIP,最近开始当模特。科洛·莫瑞兹8岁演出惊悚片《阴宅》崭露头角,4年前13岁时,在电影《海扁王》饰演“超杀女”走红,如今亭亭玉立,片约不断。

胡军为父庆八十大寿



胡军家三代同堂,全家福曝光。

在端午和六一双节喜上加喜的日子,一向被称为圈中孝子的胡军特地为父亲胡宝善举办了八十大寿寿宴。虽然年事已高,但歌唱家胡宝善却精神矍铄,而胡军一对可爱活泼的儿女也礼貌有加,为爷爷送上生日祝福,全家其乐融融。这也是继父母金婚宴后,胡军再表孝心,让人称道。 南都

李心洁丈夫偷食上A1头条,小三她爹竟是嫌疑犯! 哪位金像奖大导能拍这出狗血戏?

李心洁丈夫彭顺“偷食”嫩模李悦彤(Liddy)、李心洁吊盐水续命、李悦彤原来已有未婚夫、彭顺飞往马来西亚挽救婚姻、彭顺女儿不满父亲再搞婚外情、李心洁心存愧疚原谅彭顺……从上周起,关于李心洁、彭顺、李悦彤的三角关系就霸占了香港各大报刊的C1娱乐版头条(注:香港报纸娱乐版为C叠)。

另一边厢,5月31日震惊全香港的九龙湾启晴邨枪击案,案情也有了惊人进展,经警方查证,杀死空调维修技工后吞枪自杀的51岁“枪手”李德仁,其大女儿居然是“小三”李悦彤!两条看似并无关联的新闻突然“扭成一团”,就像两条平行线交会到一起,令一众看客目瞪口呆。昨日港媒的头版头条标题《枪手女儿是彭顺小三》吸引了无数网友围观,有人调侃道:“C1变A1,彭顺真厉害,偷食偷到上头条,还捡了个头条!这种比《知音》还狗血的桥段,假如拍成电影一定能卖座!”记者发现这桩新闻完全可以“分拆上市”,由几位金像奖大导演分别拍成不同的题材,一定能振兴衰败已久的港片市场!(以下内容纯属YY,请勿对号入座)

姊妹励志片 梁咏琪、杨采妮、许茹芸齐力撑

●导演人选:张艾嘉 ●参考电影:《20 30 40》

李心洁在娱乐圈有不少肝胆相照的好姐妹,梁咏琪、杨采妮、许茹芸都是她的闺中密友,四人曾一同成立慈善基金会,彼此有事也会互相扶一把,早前杨采妮就放下了手头的工作,飞往大马陪心洁渡过难关,另外几位好姐妹也出言力撑心洁。身兼李心洁经纪人的张艾嘉,也是心洁的恩师,对此次事件的态度更是“震怒”。不知道擅于拍摄女性题材的张艾嘉,会否考虑将这几位女神之间犹如《Sex and the City》《欲望都市》般的姐妹情谊拍成电影,以此为中心洁打气呢?



李心洁有3个好闺蜜。

张艾嘉

人间伦理片 “小三”李悦彤也有出头日?

●导演人选:彭浩翔 ●参考电影:《志明与春娇》《春娇与志明》

身为“小三”的李悦彤,在这次事件中被骂得体无完肤,大家都说她“不要脸,居然敢抢心洁的老公”。更有报道指,李悦彤其实早已有未婚夫,所以不仅李悦彤是“小三”,连彭顺也惨变“男小三”!关于“小三”的经典港片,当然以彭浩翔的志明春娇系列为首,在《志明与春娇》中,余文乐是介入杨千嬅、黄德斌恋情的“小三”;到了续集《春娇与志明》,杨千嬅则反过来当上了余文乐、杨采妮之间的“小三”……彭浩翔在帮“小三”翻身方面的确有一手,他可以为李悦彤量身打造一部《悦彤与彭顺》,为“小三”正名。



李心洁、彭顺、李悦彤可以拍一部《志明与春娇3》?

彭浩翔

警匪片 李德仁为何如此疯狂?

●导演人选:杜琪峰 ●参考电影:《大事件》

九龙湾启晴邨枪击案当日,一名43岁的空调维修技工回家时,遭神秘枪手近距离连开三枪而亡。之后10多名飞虎队成员到现场搜捕枪手,疑犯李德仁最终开枪自杀死亡。前日下午,警员到李悦彤与母亲在青衣长康邨的居所作调查,希望从两母女口中追查李德仁的杀人动机。“小三”父亲突然上演警匪枪战情节,背后到底有什么不可告人的秘密?想到《大事件》里“一镜到底”式的枪战,以及“凶手”任贤齐模糊的身份,这个故事非“警匪片大佬”杜琪峰莫属!



杜琪峰擅长拍这类戏。图为《大事件》剧照。

杜琪峰

父女亲情推理片 李德仁为爱女铤而走险?

●导演人选:林超贤 ●参考电影:《激战》

李悦彤原名李婷,她出自破碎家庭,父亲李德仁因爱上“小三”而离婚。李悦彤曾任职空姐、模特,2009年加入娱乐圈后一直半红不黑,当上彭顺的“小三”后终于看到命运曙光,更有指彭顺拿出过百万港元为她“赎身”,与经纪人公司解除十年合约。有推理小说看多了的网友推测,李德仁之所以疯狂杀人,是因为被杀的空调维修技工死前曾肆意谈论李悦彤的“小三”事件,刺激了李德仁,令他认为李悦彤之所以当上“小三”是因为自己当年抛妻弃女所致。环顾香港影坛,能将枪战、父女情完美融合的,看来只有林超贤了。



林超贤擅拍父女情《激战》中张家辉、李馨巧的“父女情”感动人心。

林超贤